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 Ποιες από τις ενώσεις οι οποίες ακολουθούν είναι αρωματικές; 
Εξηγήστε

 Ποια τα δύο προϊόντα της αντίδρασης  που ακολουθεί; Ποιο από τα 
δύο είναι το κύριο προϊόν στην περίπτωση που η αντίδραση λαμβάνει 
χώρα σε 0C και ποιο στην περίπτωση που η αντίδραση λαμβάνει χώρα 
σε 40C;

 Το όνομα της ένωσης

είναι 1) 2-χλωροτολουόλιο 2) 3-χλωρο-1-τολουόλιο 3) m-
χλωροτολουόλιο 4) p-χλωροτολουόλιο



3

 Χαρακτηρίστε ως σωστές ή λάθος τις ακόλουθες προτάσεις:

1. Τα εκτεταμένα συζυγιακά συστήματα απορροφούν στην 

περιοχή του υπεριώδους

2. Τα συζυγιακά συστήματα απορροφούν στην περιοχή του 

υπεριώδους

3. Η επιφάνεια ενός αντικειμένου αντανακλά ορισμένα 

χρώματα και απορροφά όλα τα άλλα. Εμείς 

αντιλαμβανόμαστε μόνο τα χρώματα που αντανακλώνται. 

4. Ένα αντικείμενο εμφανίζεται μαύρο όταν αντανακλά όλα 

τα μήκη κύματος, και φαίνεται λευκό, όταν απορροφά 

όλα τα μήκη κύματος.

 Τι ονομάζουμε χρωμοφόρα και τι αυξόχρωμη ομάδα. Δώστε 

δύο παραδείγματα κάθε μιας.

 Δώστε τη μαθηματική σχέση με την οποία εκφράζεται ο 

νόμος του Beer. Ορίστε τον κάθε παράγοντα αυτής.
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 Ποιες οι προϋποθέσεις που πρέπει να πληρούνται ώστε να 
ισχύει ο Νόμος των Lambert – Beer;

 Ονομάστε τις ενώσεις που ακολουθούν:
1.               2.                 3.                 4.                    5. 
                                                  

 Τι γνωρίζετε για τους πολυκυκλικούς αρωματικούς 
υδρογονάνθρακες PAH; Αναφέρατε τον πιο καλά 
μελετημένο από αυτούς ο οποίος είναι μια από τις 
καρκινογόνες ενώσεις που βρίσκονται στην καπνιά (αιθάλη) 
των καπνοδόχων, στο ψητό κρέας. και στον καπνό του 
τσιγάρου

 μμ
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